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a) Ilnomans NpAMOYroisHUKA paBHa 120 CMZ, a ero
Auarosans pasHa 17 cm. Haiiaure nepumerp mpsamo-
YTONBHUKA.

6) Ilnomans OpAMOYrONbHUKA paBHA 168 CMZ, a ero

mepumerp paseH 62 cm. Hailigure cTOpPOHBI mpsiMo-

YTONBHUKA.

IIpu KaKuX 3HAYEHHUAX @ yDaBHEHUE
ax*-4x+3a+1=0

MMeeT OAWH KOPeHb?

Ilpu KaKuX 3HAYEHUAX P UMEIOT OO KOPEHb ypas-

HeHUs xz—x—p:(]nsxz—x+p—8:0?



[image: image3.png]5. a)[IBa TpakTOpHMCTA BMECTe MOTYT BCHAXaTh HOJIE 3a

24 u pabouero Bpemeru. Ecnu ke cHavama ONUH U3
HHX BCHAIIET IOJIOBUHY HOJIA, a 3aTEM €ro CMEHUT
ApyToii, To Bee moue 6yaer Bcmaxamo 3a 49 u. Ba ka-
KOe BPeM#A KaXKAbli U3 HUX BCHAIIeT Ioje?
6) JIBoe 3eMJIEKOIIOB, U3 KOTOPHIX IEPBHI HAUMHAET
paborars Ha 20 MEH II03Ke BTOPOTO, MOT'YT BEIKOIATH
rpanmeso 3a 1 g 20 mus. Ecnu 651 9Ty paGoTy BEImON-
HAI KaXIbIH 8eMJIEKON B OTAENLHOCTH, TO IEPBOMY
norpeGosanock Gbr Ha 1 u Gosbmre, YeM BTopomy. 3a
KaKoe BpeMs KaXIBli M3 HUX, paboTas B OTAENs-
HOCTH, MOKEeT BEIKONATH Tpnﬂmem?




